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KÖZLEMÉNY 
 

Előzetes vizsgálati eljárás megindításáról  
 
 

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szó-
ló, módosított 314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet – továbbiakban Kormányrendelet – 3. §. 
(3) bekezdése alapján értesítem az érintetteket, hogy a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.– 
továbbiakban Zrt. (1134 Budapest, Váci u. 45.) – a 74192 j. Rédics - Göntérháza (Szlovénia) 
összekötőút létesítését tervezi.   
 
A tervezett beruházásra irányulóan a Pannonway Kft. (8900 Zalaegerszeg, Batsányi János u. 
9.) által készített előzetes vizsgálati dokumentáció (tervszám: 4411) hatóságunkhoz benyúj-
tásra került az előzetes vizsgálati eljárás lefolytatása céljából.  
 
A Kormányrendelet 3. §. (3) bekezdése alapján a fenti üggyel kapcsolatban az alábbi tájékoz-
tatást adom: 

 
1.) Az ügyben eljáró felügyelőség megnevezése, székhelye, elérhetősége: 

Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 

9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2. I. emelet 118. szoba Tel.: 94/506-719 

 

2.) A közlemény közzétételének időpontja: 

A közlemény felügyelőségi honlapon történő megjelentetésének a napja: 2011. november 7.  
 

3.) A tervezett létesítmény rövid ismertetése: 

Az útépítés célja a két érintett település, a magyarországi Rédics és a szlovén Göntérháza kö-
zött megfelelő (közvetlen) közúti kapcsolat biztosítása, ezzel a települések, tágabb értelemben 
a határ két oldalán található régiók közötti kapcsolatok fejlődésének elősegítése. 
 
A tervezett út magyarországi szakasza Zala megye Ny-i határában, Szijártóháza és 
Gáborjánháza közigazgatási területén halad keresztül. Az érintett települések a Lenti kistér-
séghez tartoznak. A határ túloldalán, a szlovéniai Göntérházáig (Genterovci) tervezett az út 
kiépítése. Az út magyarországi szakasza a 74126 j. bekötőúthoz csatlakozna, ami a 86 sz. fő-

úthoz kapcsolódik, ezáltal köti majd össze az út Rédics települést a határ túloldalán lévő 
Göntérházával.  
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A tervezett út nyomvonalában jelenleg is (föld) út található, az út nem érint lakóterületet. A 
legközelebbi lakott területek északi irányban Gáborjánháza kb. 1 km távolságban, 
Szijártóháza kb. 1,7 km távolságban és Zalaszombatfa kb. 2 km távolságban helyezkedik el. 
Az út kezdőpontjától keleti irányban Rédics település található kb. 1,5 km távolságban, dél-
keleti irányban kb. 2,5 km-re helyezkedik el a volt Rédicsi Határátkelő állomás. Az út terve-
zési szakaszának végpontjától a szlovéniai Göntérháza település 1,2 km távolságra fekszik. 
 
A tervezett út nyomvonala közvetlenül rét, legelő, szántó, és egy kis részen erdő területekkel 
határos. A tervezési terület teljes egészében Narura 2000 terület. 
 
A beruházás során kiépítésre kerülő útszakasz hossza 1,85 km. 

A beruházás kivitelezése 2012. szeptember – 2013. július között tervezett. 
 
 A tevékenység hatásterülete  

Közvetlen hatásterület: 

A tervezett út nyomvonalában, illetve mentén határozható meg, ahol az építési munkálatok 
elvégzésre kerülnek (50-100 m), az út és a vízelvezető árkok létesülni fognak, és ahol majd a 
forgalom bonyolódik (17 m). A közvetlen hatásterületen lévő területek művelési ága kivett út, 
kivett árok. 
 

Közvetett hatásterület: 

A közvetlen hatásterület tágabb 500 m-es környezete. Ezen a távolságon kívül már nem érvé-
nyesülnek a kivitelezés és üzemelés zavaró hatásai. 
 

4.) A tervezett beruházás helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat 
szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány engedélyezési dokumentációja tartalmá-
ra vonatkozóan a felügyelőség közleményének megjelenését követő huszonegy napon be-
lül közvetlenül a felügyelőséghez észrevételt lehet tenni. 
 
Az eljárás során a Kormányrendelet 5. § (2) bekezdése alapján, a felügyelőség határozatában 
a következő döntéseket hozhatja: 
 
a.) megállapítja az előzetes vizsgálat eredményének és az 5. számú melléklet figyelembevéte-
lével, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származnak-e jelentős környezeti hatá-
sok, valamint 
aa.) jelentős környezeti hatás feltételezése esetén megállapítja a 6. számú melléklet figyelem-
bevételével a környezeti hatástanulmány, és ha a tevékenység 2. számú melléklet hatálya alá 
is tartozik, a 8. számú melléklet szerint az egységes környezethasználati engedély iránt kére-
lem tartalmi követelményeit, 
ab.) ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás és a tevékenység a 2. számú melléklet ha-
tálya alá is tartozik, a 8. számú melléklet figyelembevételével az egységes környezethasznála-
ti engedély iránti kérelem tartalmi követelményeit,  
ac.) ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás és a tevékenység a 2. számú melléklet ha-
tálya alá sem tartozik, tájékoztatást ad arról, hogy a tevékenység mely, a Kvt. 66. §. (1) be-
kezdés d.) pontja szerinti egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg. 
b.) ha az előzetes vizsgálati dokumentáció változatokat tartalmazott, megjelöli azon változatot 
vagy változatokat, amelyekkel kapcsolatosan a létesítést megfelelő körülmények között lehet-
ségesnek tartja. 
c.) amennyiben az előzetes vizsgálat során a tevékenység engedélyezését kizáró ok merült fel, 
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ca.) ennek tényét rögzíti és – a cb.) alpontban foglaltak kivételével – megállapítja, hogy az 
adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható,  
cb.) ha a tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban, azonban 
az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti 
kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti, és előírja, hogy a kizáró okot a 
létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig meg kell szüntetni. 
d.) ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti hatásta-
nulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendelte-
tésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát meghatározó 
előírások figyelembe vételével írja elő.   

   
Felkérem a Jegyzőt, hogy ezen közleményt haladéktalanul, de legkésőbb 5 napon belül 
tegyék közszemlére, és közterületen való közhírré tétellel, illetőleg a helyben szokásos 
módon is tegyék közzé.  
 

A jegyző a közlemény közhírré tételét követő öt napon belül tájékoztatja a felügyelőséget a 

közhírré tétel időpontjáról, helyéről, valamint a kérelembe és mellékleteibe való betekintési 

lehetőség módjáról.  
 
 
Ezen közlemény mellékletét képezi az előzetes vizsgálati dokumentáció, mely Rédics Kör-
jegyzőségén, valamint a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi 
Felügyelőségen az alábbi helyen és időpontban tekinthető meg.  
 

 

Szombathely, Vörösmarty u. 2. I. emelet 118. szoba  

Hétfő: 8-12 

Szerda: 8-12, 14-16 

Csütörtök: 8-12 

 
 
A közlemény Felügyelőségünk hirdetőtábláján és honlapján (http://nydtktvf.zoldhatosag.hu) 
is közszemlére kerül. 
 
 
Kapja: 
 
• Körjegyzőség - 8978 Rédics, Vasút u. 10.        

 
 
Szombathely, 2011. november 7.   

 
Bencsics Attila megbízásából: 

                                                                                                                  
 Bita Boglárka sk. 

                                                                                                                        osztályvezető   


